



春见杜鹃



●文/记者 陈诗傲
图/记者 赵忠志
毛亚轩 张仰强



“平姿百态色斑斓，千山万岭总相见。子规啼血化丽蝶，花中西施数杜鹃。”近日，通山县大幕山林场海拔700米的山坡上，连绵1000多亩的野生杜鹃美丽盛放，漫山红遍、层林尽染，美丽的花海吸引了众多游客前往打卡拍照。

虽然还未到“五一”小长假，人流量却已不少，一辆辆小轿车、大巴车停在山路边上，游客们一茬接一茬，沿着观景栈道一路向上攀爬，成群结伴穿梭在杜鹃花海中，时而摆着pose拍照、时而哼唱起“山丹丹那个开花哟，红艳艳……”的歌曲。

行至半山腰的角楼与观景台，入目之景更为惊艳。放眼远眺，漫山遍野的杜鹃迎着朝阳怒放，娇艳欲滴，火红的花海绵延了数个山头。

“我们是姐妹团一起来的，这里太漂亮了，让人忍不住想唱歌。”来自崇阳的游客张女士身着艳丽的服装，带着墨镜、丝巾等，一看就是有备而来。

据了解，大幕山的杜鹃属于野生杜鹃，树冠不高，十分适合拍照，每年四月中旬到五月初的盛花期时，行走山中，犹如人在画中。

广科普 大清扫 除“四害”

咸安区浮山街道办事处全面打响创卫复审攻坚战

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 袁佳丽 吴亚琼)4月26日，咸安区浮山街道办事处向辖区20个村(社区)宣传防病除害知识并发放灭鼠药140斤，号召广大党员群众积极参与“爱国卫生月”活动，大力营造“文明健康 绿色环保”氛围。

连日来，为进一步巩固创卫成果，做好人居环境整治、病媒生物防制等工作，杨下社区志愿者前往辖区清理蚊蝇孳生地，在垄岭镇、畈中钱巷等背街小巷的绿化带增设毒饵站39处、投放灭鼠药2.3斤；青龙社区联合包保单位在书香雅苑、香料厂等小区开展“万人洁城”活动，集中整改小区“飞线”、小区公共区域及绿化带乱象，发动小区党群开展爱卫消杀、除“四害”，更新38处第二期《国家卫生城市复审宣传栏》；香城社区在墨香苑、香泉花园等20个小区增设130余处毒饵站，清除楼道杂物、铲除牛皮癣；金桂社区

更换辖区内破损横幅、标语，更新15处第二期《国家卫生城市复审宣传栏》，同时组织御龙花园小区开发商、业委会召开座谈会，就如何进一步整改地下车库遗留问题进行商讨……

据悉，浮山街道创卫督办组开展为期两天的专项督查，重点查看20个村(社区)的宣传氛围、环境卫生和除“四害”情况。经督查，发现146条乱堆乱放、牛皮癣、病媒生物防制、“十乱”整治等亟待整改的问题。截至目前，已整改销号112条。

据介绍，下一步，浮山街道办事处将结合“学党史 办实事”实践活动，对照《国家卫生城市迎检点位标准》，聚焦人居环境改善和居民素质提升，加大卫生健康科普宣传力度，广泛动员群众参与，着力解决背街小巷垃圾死角、小区(村湾)“脏乱差”等突出问题，坚持举一反三推进问题销号，确保不留死角、不留漏洞、全面达标，助力国家卫生城市复审。

咸安区浮山街道香城社区 八旬教授讲党史 红色精神振人心

本报讯(通讯员 袁佳丽 王寒寒)“1926年5月，以共产党员和共青团员为骨干的国民革命军第四军叶挺独立团及第七军一部作为北伐先锋，开赴湖南，揭开了北伐战争的序幕。”4月27日，咸安区浮山街道香城社区携手咸宁市友谊志愿者协会举办“学党史 讲故事”红色教育活动，特邀87岁高龄丁一先生(原湖北科技大学教授)做《北伐战争》专题讲座。

讲座中，丁一围绕鄂南地方史、北伐战争、北伐战争中的汀泗桥及贺胜桥战役进行讲解，重点介绍了北伐战役的背景、作战双方的实力、战斗的过程、战争的意义，展现了革命英烈对马克思主义崇高

的信仰和执着的坚守，体现了为人民幸福而牺牲的价值取向和高尚情怀，进一步凸显了先辈们对革命事业的无限忠诚和奋勇担当。

“北伐战争是国共两党共同进行的一场革命的、正义的战争，北伐军将士英勇奋战，以鲜血和生命换来了北伐战争的辉煌战果，我们要继承红色基因，赓续奋斗。”参加党史学习的党员激动地说到。

“党史专题讲座对我们加强党史学习、进一步提高党性修养具有很强的指导意义。”香城社区负责人说，下一步，将继续发挥党员先锋模范作用，持续做好“学党史 办实事”实践活动。